



体彩

今晚大乐透奖池为**8.92亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.galottery.cn

广州体彩助力从化打造精品赛事

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 10月28日,广州从化国际赛车场举行了2024从化区打造环南昆山—罗浮山镇村高质量发展引领区精品赛事活动新闻发布会。会上公布了从化区从11月起将举办的多项大型赛事活动,其中包括国家级3项、省级2项、区级1项等6项精品赛事。此举进一步贯彻落实广东省旅游发展大会和广州市旅游发展大会暨环南昆山—罗浮山镇村高质量发展引领区推进会等会议精神,以体育赛事带动,促进体文旅深度融合,助推“百千万工程”高质量发展。

具体6项精品赛事为:中国体育彩票2024年广州市流溪河国家森林公园首届赛艇季暨环湖徒步嘉年华、2024广东从化一百越野赛、2024全国群众登山健身大会“香港赛马会—广州从化站”、2024“中国体育彩票”全国露营大会广州从化站、2024中国山马越野系列赛—“香港赛马会”广州从化山马越野赛以及2024中国人保大湾区(广州)新能源汽车运动季等。

作为粤港澳大湾区北部生态核心区、绿色发展新高地,从化是广州北部

生态旅游发展重要组团、粤港澳大湾区生态经济发展新高地。近年来,从化区依托独特的自然气候、地理环境优势,致力打造大型户外品牌赛事活动,带动周边区域消费,带动本地文旅产业萌生新业态、新场景,促进运动赛事与文旅经济实现双赢。目前,“户外运动基地”日益成为从化继“荔枝之乡”“温泉之都”之后的第三张靓丽的城市名片。

广州市从化区文广旅体局主要负责人表示,本次从化户外休闲运动季品牌活动(“环两山”精品赛事)有三大亮点:一是从化是大湾区最好的“户外运动天堂”之一,拥有良好的生态资源、环境和户外运动场地;二是赛事广泛动员参与,社会组织和企业鼎力支持;三是除了传统的登高、越野等比赛之外,还举办赛艇活动、赛马和新能源集结赛等新兴项目,并呈现出国际化特点。从化也将更好地推动全民健身运动的蓬勃开展,满足人民群众日益增长的精神文化需求,也将有力推动从化文体旅产业迈向更高水平,助力从化在深入实施乡村振兴战略、建设粤港澳大湾区开创新局面。

这些赛事得到了香港赛马会、广州

市体育彩票管理中心等众多社会组织和企业的大力支持。

广州市体彩中心相关负责人介绍,广州体彩一直秉承“来之于民 用之于民”的发行宗旨,保持高质量发展的良好态势。自1997年成立以来,销量累计达662.79亿元,筹集公益金168.14亿元,代扣代缴中奖者偶然所得税14.39亿元,直接向社会提供超过6000个就业岗位,在稳增长、促就业、惠民生等方面作出了积极贡献,也为广州体育事业注入了源源不断的活力。他表示,近年来,广州立足体彩工作实践助推“百千万工程”和“环两山”高质量发展,通过投入体彩公益金和发行费,支持了从化区建设七星体育公园,组织山马越野赛、龙舟邀请赛、荔BA篮球赛等一系列赛事。又以实际行动落实“体育赛事三进”,于“五一”期间在8号仓奥莱小镇举办体彩全国统一发行30年主题活动,努力为该区市民提供更多参与体育运动的机会,拥有更多的幸福感和获得感。未来,广州体彩将继续勇担责任和使命,力促广州市体育事业与体育彩票进一步深度融合发展,为“百千万工程”和“环两山”高质量发展贡献体彩力量。

开奖信息

七星彩 第124期

中奖号码 **3 7 7 5 3 0 + 9**

一等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第289期

中奖号码 **0 0 6**

排列5 第289期

中奖号码 **0 0 6 4 3**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩市动态

第十九届全国彩票收藏交流会在石家庄举办

近日,第十九届全国彩票收藏交流会在石家庄国彩印制有限公司举办,全国纸品收藏联盟彩票委员会及中国彩票工作委员会专家在会上作工作报告。为更好推动集彩活动的开展,扭转集彩群体老龄化和彩票藏品价格下滑的趋势,会上还发布了《共筑集彩辉煌倡议书》。来自全国各地的约100名彩票收藏爱好者参会,并对如何壮大彩票收藏队伍、彩票藏品如何保值升值等问题进行探讨。

竞彩单周销售额达55.85亿元

10月28日,体彩官方公布竞彩单周销量公告,10月21日-10月28日竞彩单周销售额超55.85亿元,环比提升22.47%。其中,竞彩足球游戏本周销售额达52.48亿元,环比提升21.34%,竞彩篮球游戏销售额达3.36亿元,环比提升43.58%。



广东中出1注1000万元头奖落户深圳

新快报讯 记者陆妍思报道 10月28日,超级大乐透迎来第24125期开奖,当期全国中出3注1000万元基本一等奖,其中广东中出1注落户深圳。当期开奖后,大乐透奖池滚存至8.92亿多元。

超级大乐透第24125期的中奖号码为:前区“10、14、19、24、26”;后区“01、10”。本期全国中出3注一等奖,单注奖金1000万元,分落广东、湖南、浙江,可惜中奖者未实施追加投注,少拿了800万元追加奖金,从而错过中出1800万元

封顶追加头奖的机会。其中,广东头奖出自深圳4402026726体彩实体店。

同期二等奖开出77注,每注奖金20.22万多元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金16.18万多元。追加后,二等奖单注总奖金36.41万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售2.87亿元,为国家筹集彩票公益金1.03亿元。奖池方面,本

期开奖结束后,大乐透奖池滚存至8.92亿多元奖池滚存至10月30日(周三)开奖的第24126期。

体彩中心提醒,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

江门“中国体育彩票杯”青少年排球锦标赛落幕

新快报讯 记者陆妍思 通讯员江门体彩报道 10月14日至16日,2024年江门市“中国体育彩票杯”青少年排球锦标赛在台山市台山新宁体育馆顺利完赛。本次赛事吸引了全市36支男、女代表队,416名运动员参与角逐,他们在赛场上尽情挥洒汗水,展现了青春的活力与风采。

比赛设置甲乙丙三个竞赛组别。赛场上,排球健儿们拼搏奋进,精准的发球、稳定的垫球、灵活的传球和有力的扣球,让人目不暇接。各队伍结合赛况灵活调整战术,充分展现出对比赛节

奏的把控能力。

此次赛事旨在为青少年提供展示自我、交流切磋的竞技平台。运动员们不仅展现出了高超的竞技水平,更展现出了良好的体育道德风尚和顽强拼搏的精神风貌。

江门市台山作为中国“排球之乡”,拥有深厚的排球文化底蕴和广泛的群众基础。在青少年排球培育方面,一直展示出活跃的参与度。此次赛事的成功举办,将进一步推动江门市体教深度融合,传承和推广排球运动,积极打造青少年排球范围最广、水平最高的赛事。

多年来,中国体育彩票一直致力于支持各类体育赛事,为青少年体育发展提供了坚实的资金保障。在竞技体育方面,体育彩票的公益金投入到体育设施建设、运动员培养、赛事组织等多个领域,为江门市培养了众多优秀的体育人才,推动了体育事业的蓬勃发展。

今年6月至11月,2024年江门市“中国体育彩票杯”青少年锦标赛在江门市各体育运动场馆举办,共设23个竞赛项目,863个竞赛小项。这些赛事将为江门市的青少年体育事业注入活力,为江门市体育事业的发展作出贡献。

关键词

爱心助学活动

近日,“微光行动·2024年湖南体彩爱心行”活动走进湖南师范大学,对30名品学兼优的困难大学生进行了捐助。本次爱心助学活动旨在以实际行动向社会传递向上向善的力量,助力大学生成长成才,展现公益体彩的责任与担当,

让体彩公益公信的品牌形象更加深入人心。

在活动现场,湖南体彩简要介绍了中国体育彩票三十年来的发展历程与公益贡献,以及本次活动的目的,鼓励同学们努力克服学习、生活上的各种困难,保持对学习的热情

和专注,奋力追逐自己的梦想。近年来,湖南体彩持续开展“微光行动·体彩爱心行”活动,资助对象包括社区困难群众、困难学子、困难体彩从业者等,向社会传递了公益体彩的关爱与温暖。